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STANDARD CONDITIONS OF SALE

1. The term "Auctioneers",  wherever used below, means LUNDS AUCTIONEERS  & APPRAISERS  LTD. its
employees, officers and agents.

2. The Auctioneers reserve the right to reject any bid. The highest bidder acknowledged by the Auctioneers will be
the buyer. In the event of doubt on the part of the Auctioneers as to the validity of any bid, the Auctioneers will have
the final  discretion  either  to determine  the successful  bidder  or to reoffer  and resell  the article  in dispute.  If any
dispute arises after the sale, the Auctioneer's sale record is conclusive.

3. Each  and  every lot will  be on public  exhibition  one or more  days prior  to its  sale  and is sold  with all  faults  and
defects and with all errors of description and without guarantee of any kind by the Vendors or the Auctioneers, and
the Buyer shall accept it "as is" and without re-course. There is no adjustment or rebate for any item after it has left
the Salesrooms.  Without  limiting  the generality  of the foregoing  all paintings  and fine art however  catalogued  or
publicized are sold without warranty or representations of any kind including value, authenticity or attribution.

4. Electrical or other items specifically described to be in working condition should be tested by the buyer before the
goods leave the Sales-room.

5. Immediately a lot is sold the Buyer, if required, shall give his name and address and shall forthwith pay the whole
of the purchase price. In default of payment the lot may forthwith be put up again and resold. Every lot is to be paid
for and taken away by the Buyer before the close of the first business day following the sales session in which the lot
was sold. No lot may be removed from the Salesrooms before it has been paid for. Lots may not be removed while
the sale is in progress except at the discretion of the Auctioneers.

6. If the Buyer fails to pay for and remove any lot in accordance with Condition 5 above, the Auctioneers in their sole
discretion may take necessary action to enforce the sale  and to collect  expenses and storage charges incurred or
charged by them or may at public or private sale without further notice resell the lot for the account of the Buyer, any
deficiency arising from such resale including commission, expenses and storage charges to be a charge against and
collected from the Buyer. Storage charges  commence 24 hours  from the date  of the sale  and interest  on overdue
accounts is charged at the rate of 2% per month (24% per annum) dating from the day of the sale.

7. The Auctioneers shall not be liable for any default by the Vendor or the Buyer nor be liable in any other way. For all
purposes the Auc-tioneers shall be deemed to act as Agent only for a disclosed Principal. The Auctioneers reserve
the right to sell as Principal.

8. As a convenience  to those  unable  to attend  the sale,  the Auctioneers  will  accept  written  bids  without  charge,
subject to the Standard  Con-ditions  of Sale  and without  responsibility  for errors.  Telephone  or telegraph  bids  are
accepted at the sender's risk and should be confirmed in writing forthwith.

9. The records  kept  by the Auctioneers  shall  in all  cases  be accepted  as  final  in any question  as to the prices for
which lots are sold or any question as to the Buyer of the lot.

10. The Auctioneers  have the right  to open  the bidding,  to refuse  any bid,  to bid  on behalf  of the Vendor  without
announcement, to withdraw lots  without  previous  notice,  and to divide  any lot  or combine any two or more lots,  at
their sole discretion. A lot may be subject to a reserve imposed by the Vendor.

11. The Auctioneers will exercise all due caution in caring for consignments and auction lots but are not responsible if
such be lost, stolen, damaged or destroyed. Consignments are accepted, stored, displayed and put up for sale at the
sole responsibility of the Vendor. Title passes to the Buyer immediately on conclusion of the bidding for each lot and
thereafter the Buyer is responsible  for the lot whether  or not it remains  on the premises  of the Auctioneers.  If the
consignment or lot be valuable, Vendors and Buyers should so inform their respective insurance companies.

12. Special conditions of sale may be set for any specific auction of for individual lot or lots either by announcement
at the time of sale, by publication in a catalogue or by posting with these Standard Conditions of Sale at the Auction.

13. The public is cordially invited to attend exhibitions, pre-auction viewings and sales, but the Auctioneers retain in
their sole discretion the right to refuse admittance to any individual.

Thank you for attending this auction.
If you wish to consign - please call us at 250 386 3308

or email us at lunds@lunds.com

The next scheduled Specialty Auctions are:
TopNotch - Dec 14 2021



Lot # 151

Lot # 152
152 Russian Silver Glass Holder with 2

Crystal Glasses, 6" high.
$100 - $200

151 Carved Lapis Lazuli & 14K Spacers
& Clasp Necklace, 18" length.

Lot # 153
153 Set of Georg Jensen "Margete"

Sterling Silver Flatware.
$1,500 - $2,000

$400 - $600

 NOTICE 
 All lots in this auction are to be paid for and removed no 

later than 5:00 p.m. the day following the auction.

TERMS: Cash, Cheque, Interac or Credit Card

Each individual lot is subject to a
BUYERS PREMIUM of

20%
+

7% P.S.T. (Provincial Sales Tax)
5% G.S.T. (Goods & Services Tax)

This Catalogue is available on the
Internet at:

http://www.lunds.com
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$500 - $750

Lot # 1

Lot # 2
2 France & Daverkosen Teak & Oak

Armchair - model FD144.
$500 - $700

1 Paul McCobb Travertine top model
C8702 Table, Irwin Collection - Grand
Rapids.

$300 - $500

Lot # 3

Lot # 4
4 Royal Doulton Stoneware Vase,

Design: L. Partington, circa 1920, 10
3/4" high.

$200 - $300

3 Caucasian Carpet approximately 76
1/2" x 74".

$300 - $500

Lot # 147

Lot # 148
148 Cast Bronze "Futurist" Head signed

Ari (Schaffer) '90, #2/3, 7 1/4" x 6" x
9 1/2".

$200 - $400

147 Victorian Mahogany Sideboard, 78"
wide.

$800 - $1,200

Lot # 149

Lot # 150
150 4 Cambodian Betel Silver Nut

Holders, 2".
$150 - $250

149 Antique Persian Wool Carpet,
approximately 6'8" x 3'11".



$800 - $1,200

Lot # 143

Lot # 144
144 Pair of Silver Plated Convertible

Candleabra, 20 1/2" high, scratch
noted.

$200 - $300

143 Antique Persian Wool Carpet,
approximately 6'6" x 3'10".

$150 - $300

Lot # 145

Lot # 146
146 Victorian Mahogany Dinning Table &

8 Balloon Back Chairs & 3 Leaves.
$300 - $500

145 19th Century Chinese Silk Manila
Shawl, 30" x 30".

$125 - $175

Lot # 5

Lot # 6
6 Hall & Son Inlaid Octagonal Box, 10

1/2" wide & a Mauchline Ware Box, 4
1/2" wide.

$300 - $400

5 Royal Doulton Jardiniere, 9" diameter,
imperfections on rim noted.

$150 - $250

Lot # 7

Lot # 8
8 Etching signed (J.A.M.) Whistler, 6" x 3

1/2", "The Rag Gatherers".
$1,000 - $1,500

7 Edwardian Mahogany Revolving
Bookstand, 34 3/4" high.



$250 - $500

Lot # 9

Lot # 10
10 Regency Rosewood Prie Dieu Chair,

41 1/2". -
$100 - $200

9 Oil on Board signed Smyth, 8 1/2" x 12
1/4", "Boy with Draft Horses & Dog".

11 French Birdcage Automaton, Bird
Head Moves/ Minimal Sound, 20 1/2"
high, as found.

$150 - $300

Lot # 11

$300 - $500

Lot # 139

Lot # 140
140 Inlaid Victorian Whatnot Canterbury,

35 1/2".
$150 - $200

139 Watercolour signed P. (Peter)
Haworth, 19 1/2" x 24", "Bay in the
Mountains PQ".

$100 - $150

Lot # 141

Lot # 142
142 Antique Persian Silk & Wool Carpet,

approximately 6'9" x 4'4".
$1,000 - $2,000

141 2 Victorian Dining Chairs, 33 1/2"
high.



$150 - $300

Lot # 135

Lot # 136
136 Antique Persian Silk & Wool Carpet,

approximately 9'10" x 6'7".
$8,000 - $10,000

135 Antique Engraving Lancret & Du
Bois, 25 1/4" x 19 1/2", "Heliopolis/
Vol. V/ Pl.26".

$600 - $800

Lot # 137

Lot # 138
138 Watercolour signed Molly Lamb B

(Bobak), 5'x 7", "Long Beach".
$400 - $600

137 Antique Mughal Hunt Scene on Silk,
15 1/4" x 42".

$750 - $950

Lot # 12

Lot # 13
13 Pair of 19th Century Carved Back

Armchairs, 39 1/4" high.
$100 - $200

12 19th Century Mahogany Bracket Clock
with Junghans Movement,
Westminster Chime, 17 3/4" x 12 1/4". $150 - $200

Lot # 14

Lot # 15
15 German Rocking Horse, Circa 1880,

39 3/8" length.
$400 - $600

14 Victorian Mahogany Pole Screen with
Needle Pointed Shield, 55 1/2" high.



$500 - $1,000

Lot # 16

Lot # 17
17 Acrylic on Canvas signed Allen Sapp,

Studio Label verso L-310, 24" x 30",
"Getting a Second Load".

$4,000 - $6,000

16 Oil on Canvas signed Walter Williams,
10 1/2" x 15 1/8", "River Scene".

18 Oil on Canvas attributed to John
Duvall, 16 1/2" x 22 1/4",
"Thoroughbred with Foal".

$1,000 - $2,000

Lot # 18

133 Royal Copenhagen "Fishing Boat"
Vase, 13" high.

$200 - $300

Lot # 133
134 Stoneware Pitcher with Impressed

Mark by Wayne Ngan, 7" high.
$150 - $300

Lot # 134



$200 - $300

Lot # 129

Lot # 130
130 Georg Jensen 925S Brooch marked

Torun 364.
$120 - $180

129 Pair of Georg Jensen 925S #481
Earrings.

$100 - $150

Lot # 131

Lot # 132
132 Stromberg Swedish Crystal Vase, 9

1/8" high.
$100 - $200

131 Georg Jensen 925S Ring marked
HaH, size 7.

19 19th Century Meissen / Dresden
Pierced Porcelain Plate, Helena
Wolfsohn Factory, 9 1/2" d

$100 - $150

Lot # 19
20 Imperial Amphora Austria Turn Teplitz

Figurine, 10 3/4" high, "Girl with
Basket".

$150 - $200

Lot # 20



21 Stoneware Vase impressed mark of
Wayne Ngan, 12 3/8", loss to rim and
foot rim.

$300 - $500

Lot # 21

$150 - $300

Lot # 22

Lot # 23
23 Lithograph signed F. (Fernand) Leger,

20" x 25", "Les Constructeurs".
$200 - $400

22 Stoneware Vase with Decoration
signed (Jaap) Ravelli, 8 1/8" high.

$150 - $200

Lot # 126

Lot # 127
127 Georg Jensen Art Deco Dinner Bell,

marked Denmark/ Sterling/ HN/ 174.
$150 - $300

126 Georg Jensen 925S Cuff Bracelet
#188.

128 Georg Jensen Rose Motif .925S
Polished Turquoise Pendant on
Sterling Chain.

$600 - $800

Lot # 128



$600 - $800

Lot # 122

Lot # 123
123 Pair of Sevres Bleu Celeste Table

Lamps, marked Hand Painted Made
in France, TH 25 1/4".

$250 - $500

122 Watercolour signed J. Harris (Jr), 7
1/2" x 12 7/8", "Tall Ship Daybreak".

$600 - $800

Lot # 124

Lot # 125
125 Georg Jensen 925S Convertible

Necklace #145/ #173/ #302 with
Original Case.

$300 - $400

124 Georg Jensen Bracelet .925S, Model
A52A, Ex Collection: Bob Feller.

$500 - $750

Lot # 24

Lot # 25
25 Antique Persian Silk & Wool Carpet,

approximately 6'8" x 4'1".
$1,000 - $2,000

24 Watercolour signed (Harry) Heine, 18
3/4" x 27", "Three Sailboats".

$7,500 - $10,000

Lot # 26

Lot # 27
27 18K Gold Cavelti Charm Bracelet with

charms.
$12,500 - $15,000

26 18K Gold and Platinum Claw Set Ring
with 3 large & 16 baguette diamonds
signed Cavelti.



$3,000 - $4,000

Lot # 28

Lot # 29
29 14K White Gold & 1.45Ct Diamond

Ring, VVS-2, colour F.
$10,000 - $15,000

28 18K Yellow & White Gold Granulated
Slabs Brooch set with diamonds
signed Cavelti.

$3,500 - $5,000

Lot # 30

Lot # 31
31 18K Rose Gold & Natural Lavender

Jadeite Cabochon Pendant &
Earrings.

$6,000 - $8,000

30 18K Yellow Gold 2.85Ct Emerald &
Diamond Ring.

119 Inlaid Mahogany Coal Scuttle, 25
3/4" high.

$100 - $200

Lot # 119

$350 - $450

Lot # 120

Lot # 121
121 17th Century Dutch Baroque Mirror,

22" x 15 1/2" x 2".
$1,200 - $1,500

120 Caucasian Servian Kilim,
approximately 9'9" x 5'6".



$100 - $200

Lot # 115

Lot # 116
116 Oil on Canvas Manner of Jan

Weenix, signed Weenix 1706, 33 1/2"
x 42 1/2 "Natur Mort Avec Lapin".

$1,000 - $2,000

115 "Portrait Mask" signed Cody Mathias
/5/91, Coast Salish, North Vancouver
BC, 10 1/8" x 8 1/8" x 3 1

$300 - $500

Lot # 117

Lot # 118
118 19th Century Elm Armchair, 35 1/2"

high.
$100 - $150

117 Papua New Guinea Model Dugout
Canoe, signed Berna D Bara, 56 1/2"
length.

$5,000 - $7,000

Lot # 32

Lot # 33
33 Natural Jadeite & Diamond Jade

"Butterfly" Brooch in 14K Yellow Gold
Setting.

$300 - $500

32 18K White Gold & Natural White Jade
Cabochon Convertible Pendant/Ring &
Earrings $250 - $400

Lot # 34

Lot # 35
35 Natural Jadeite Jade "Shou Lao" Ring

in Gold Tone Setting.
$300 - $500

34 Pair of Natural Jadeite Jade Earrings
in 14K Mounts.



$800 - $1,200

Lot # 36

Lot # 37
37 Oil on Canvas monogr. ALTO (Arthur

Louis Townshend), 5 7/8" x 8",
"Barcaldine".

$300 - $500

36 Antique Persian Wool Runner,
approximately 9'3" x 2'6".

Lot # 38

Lot # 39
39 Art Nouveau Vase signed J. Jozon,

bottom # A/740, "Woman's Face &
Thistle".

$150 - $250

38 Pair of Watercolours monogr. ALTO
(Arthur Louis Townshend) 3 3/4" x 5
3/4", "Hound & Horse".

Lot # 40
40 Hallmarked Silver Salver/ TB & S/

Sheffield/ 1932, 12 1/8" diameter.
$300 - $400

$200 - $400

113 Newcomb College Pottery Jug by
Harriet Joor 1906, 5 1/2" high,
unglazed sections foot rim

$800 - $1,200

Lot # 113
114 Spelter Figure of an Indigenous

Archer, 14 1/2" High
$150 - $300

Lot # 114



111 Antique Italian Carved Coral Pendant
with 10K (tested) Bale.

$100 - $150

Lot # 111 112 Antique Oxblood Coral Filigree &
Graduated 14K Ring, size 7 3/4",
5.88 grams.

$400 - $600

Lot # 112

Lot # 41

Lot # 42
42 Rosewood Tea Caddy with Crystal

Bowl, 7" x 12" x 6 1/4".
$200 - $400

41 Chinese Ink & Colour on Silk
"Scholars" Painting, 11 3/4 x 84 1/2"

Lot # 43
43 Pair of Renaissance Revival Bronze

Tazzas, 8" x 8 3/4" diameter.
$300 - $500

$2,000 - $4,000

$300 - $500

Lot # 44

Lot # 45
45 Victorian Flamed Mahogany Long

Cased Clock with Moon Phase, Date
& Second Hand.

$250 - $500

44 Georgian IV Mahogany Drop Side
Breakfast Table, 48" length.



$200 - $400

Lot # 46

Lot # 47
47 Unsigned Oil on Canvas, 19 7/8" x 24

1/4", "Steer in Stable".
$1,500 - $2,000

46 Victorian Inlaid Mahogany Credenza
with Inset Mirrors & Marble Top, 48"
wide.

$400 - $600

Lot # 48

Lot # 49
49 Watercolour signed (Toni) Onley, 10

3/4" x 14 1/2", "Still Life in a
Landscape, 12/13/1972".

$300 - $500

48 Watercolour signed (Toni) Onley, 10
1/2" x 14 1/4", "Juniper Bush Lookout
Is...07/20/1973".

109 Stone Lithograph signed Marie
Laurencin, 16 7/8" x 13 1/8", "Portrait
of the Artist".

$1,000 - $1,500

Lot # 109
110 Inlaid Mahogany Davenport Desk,

Mid-19th Century, 28 5/8" high,
veneer loss noted.

$200 - $400

Lot # 110



$200 - $400

Lot # 105

Lot # 106
106 Chinese Rug Having Light Plum Field

& Blue Border.
$500 - $1,000

105 6 19th Century Carved Back Dining
Chairs, 38 1/2" high.

$500 - $750

Lot # 107

Lot # 108
108 Victorian Mahogany Sofa Table, 42

1/2" wide.
$200 - $300

107 19th Century Music Box, 18 5/8"
wide. $800 - $1,200

Lot # 50

Lot # 51
51 Pair of Silver Plated Table Lamps "The

Roosevelt New York", 21 1/2" H.
$100 - $200

50 Jadeite Sculpture "Recumbent Horse"
on Stand, 3 1/4" x 9 3/4".

$300 - $400

Lot # 52

Lot # 53
53 Antique Persian Silk & Wool Carpet,

approximately 9'4" x 6'7".
$8,000 - $10,000

52 Victorian Mahogany Chiffonier, 43 1/8"
wide.



$800 - $1,200

Lot # 54

Lot # 55
55 Japanese Elm Hibachi &

Accoutrements, 27 1/4" wide.
$200 - $400

54 Antique Persian Wool Carpet,
approximately 7'1" x 3'11".

$100 - $140

Lot # 56

Lot # 57
57 Pair of Female Mandarin 5th Rank

Badges, framed approximately 11 1/2"
x 12".

$2,000 - $3,000

56 Antique Turkish Donkey Saddle Bag,
approximately 3'9" x 1'6".

$100 - $200

Lot # 101

Lot # 102
102 Tibetan Style Ancient Turquoise &

Baltic Amber Prayer Beads, 31"
length.

$300 - $500

101 Chinese Jadeite & Silver Bangle
(unmarked), 3 1/8" diameter.

$200 - $400

Lot # 103

Lot # 104
104 Victorian Rosewood Center Table, 28

3/4" x 52" diameter.
$300 - $500

103 Satsuma Earthenware Vase, 22"
high.



$100 - $200

Lot # 97

Lot # 98
98 1828 London Armorial Sterling Silver

Punch Ladle, 13 1/8" length, 246
grams.

$350 - $500

97 Grove Pottery Tankard, Mottled Brown
Glaze, 5 5/8" high.

$300 - $500

Lot # 99

Lot # 100
100 Chinese Jadeite Zoomorphic Oval

Carving, 2 3/8" wide.
$100 - $200

99 Georgian Silver Punch Ladle, 13"
length, 163 grams, London 1794,
possibly William Stroud

$3,000 - $4,000

Lot # 58

Lot # 59
59 Giltwood Pier Mirror & Console, mirror

total height 110".
$500 - $1,500

58 3 Sino Tibetan Silver Alloy Vessels
Mounted with Turquoise, Coral & Hard
Stone, tallest 8 3/8".

$800 - $1,200

Lot # 60

Lot # 61
61 Bing & Grondahl "Heron & Cathedral"

Vase, 9 7/8" high.
$200 - $300

60 Antique Persian Wool Carpet,
approximately 6'7" x 4'1".



$150 - $300

Lot # 62

Lot # 63
63 18th - 19th Century Delftware Plates &

Jug, plate 9 1/2" dia., jug 7 1/2" ,chips
noted

$100 - $150

62 Pair of Marble & Ormolu Urns, 9 3/8"
high. $150 - $200

Lot # 64

Lot # 65
65 Pair of Blackfoot Beaded Leggings

Converted to Bag, 12" wide.
$200 - $400

64 Berndorf Metalware Factory 4 Piece
Coffee Set, coffee pot 6" high.

$100 - $200

Lot # 92

Lot # 93
93 Russian Silver Covered Stein, Marked

St.Petersburg/84/CS/AM 1859, 327
grams, 4 1/4" H.

$500 - $1,000

92 2 Vol. Books: The Comic History of
England by Gilbert Abbott A'Beckett,
some hand coloured.

Lot # 94

Lot # 95
95 Chinese Carved Jade Dragon &

Phoenix Pendant, 2 1/8" high.
$100 - $200

94 Walking Stick with Gold Tone
Pommel, Inscribed to W.T. Rowland
Jailor, 32" length.

Lot # 96
96 Antique Silver Snuff / Trinket Box, 34

grams.
$250 - $350

$100 - $200



89 Chinese Agate "Shou" Snuff Bottle, 2
7/8" high, no export.

$300 - $400

Lot # 89

$200 - $300

Lot # 90

Lot # 91
91 Chinese Jadeite Locket Style Pendant

with Auspicious Inscriptions, 3 3/8"
wide.

$100 - $200

90 Achaeminidi/ Moroccan Amazonite/
Berber/ Rajasthan Beaded Necklace,
24" length. $800 - $1,200

Lot # 66

Lot # 67
67 Salish Oblong Basket with Braided

Rim, 10 1/4" length.
$100 - $150

66 Argillite Pole signed Ike Hans, 8 1/2"
high, restored.

68 Antique Russian Niello Silver Belt,
Depicting Buildings & Birds, 30 3/4"
227 grams.

$300 - $500

Lot # 68



$8,000 - $10,000

Lot # 69

Lot # 70
70 Inlaid Mahogany Secretary Bookcase.

$700 - $1,200

69 Antique Persian Silk & Wool Carpet,
approximately 10'2" x 6'11".

$300 - $400

Lot # 71

Lot # 72
72 Set of 6 Antique Danish 830 Silver

Sewing Spoons, 8 1/4" length, 237
grams.

$300 - $400

71 "Les Must De Cartier" Table Clock in
Case, Model/ Serial 7507/ 14610, 3",
tiny enamel flake.

$100 - $200

Lot # 85

Lot # 86
86 Antique Japanese Embossed Bronze

Hand Mirror with Bamboo Covered
Handle, mirror 9 1/2" diam

$100 - $150

85 Blue Glass "Crystal Spring Soda
Water Co. Victoria BC" Soda Syphon,
12" High

$150 - $300

Lot # 87

Lot # 88
88 Mappin & Webb Hallmarked Silver

Round Box, 3" diameter, 79 grams.
$100 - $120

87 Rectangular, Elaborately Carved
Chinese Hardwood Stand, 5 1/4" x 15"
x 9".



$500 - $800

Lot # 82

Lot # 83
83 Antique Persian Silk & Wool Carpet,

approximately 6'8" x 3'10".
$1,000 - $2,000

82 Tesselated Asian Box Engraved with
Scrimshaw Style Nautical Scenes, 3
1/8" x 12 1/8" x 8 1/8".

84 Mahogany Cabinet with Gothic
Glazing 72" high.

$300 - $500

Lot # 84

$150 - $250

Lot # 73

Lot # 74
74 Antique Persian Wool Carpet,

approximately 6'8" x 3'11".
$800 - $1,200

73 Antique Medieval Style Brass
Reliquary, 5 5/8" wide.

$200 - $400

Lot # 75

Lot # 76
76 Japanese Woodblock Print of a Kabuki

Actor by Toyokuni, C. 1840, 14 x 9
3/4"

$150 - $300

75 Chinese Ink & Colour Painting
Depicting a Ferocious Encounter, 22"
x 35 1/2".



77 Japanese Woodblock Print of a
Festival by Kunisada, C. 1830, 14 5/8
x 9 3/4"

$150 - $300

Lot # 77
78 Japanese Woodblock Print by

Hiroshige II, "Kanaya", 8 1/4 x 6",
Uchida label verso

$150 - $300

Lot # 78
79 19th Century Music Box, 8 Airs,

Working, 8 5/8" x 16 1/2" x 10 1/2".
$1,000 - $1,500

Lot # 79

$200 - $300

Lot # 80

Lot # 81
81 Oviform Stoneware Vase by Wayne

Ngan with Impressed Mark, 9 3/4"
high.

$300 - $500

80 Bing & Grondahl Porcelain
"Landscape" Vase, 9 1/4" high.


